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CummeTpun ckansphbix OV

y' =1f(x,y)

=

o

acnpeesenae P X

0 0
D= Ix + f(x,y)@, w=dy — f(x,y)dx

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



y(k+1) = f(x7y7y/7"'7y(k))

-
0 0 0
D= " -
8x+y18yo+ + B
wo = dyp — y1dx,

w1 = dy1 —yng,...

/ Wi—1 = dyk—1 — ykdx

Pacnpegenenue P B J°k

ge
Wk = dyk — fdx

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



NHduHuTe3MManbHas cummeTpus — BekTopHoe none X,
CABUIM BHONbL KOTOpOro sisitotcst cummetpusimun OV, Te.
O (wi)Awo--- Awk =0 pnsiBcex i =0... k.

‘Lx(w;)/\wO‘--/\wk:O‘

NuduHutesnmansiole cummetpun OV obpasytoT anrebpy Jln
Symm P.

NncpuHuTesnmansHble CUMMETPUN, CABUTN BAOb KOTOPbIX
COXPaHSIIOT KaXKAylo MHTErpasibHyt0 KpuBYLO pacnpegeneHus P
Ha3bIBAlOTCS XapaKTEPUCTUHECKUMMU.

Teopema

Xapaktepuctudeckne cummetpum obpasyrot ugean Char P B
anrebpe Jln Symm P, T.e.

— ecm X € CharP n Y € SymmP, 1o [X, Y] € CharP;
— ecm X € CharP u f € C*®(J¥), To £X € CharP.

A.T. KywHep AnHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



®dakTop-anrebpa Jn ’Shuff P := Symm P/Char P‘ Ha3bIBAETCA
anrebpoii Jlu Tacyrowmx cummetpuii O1V.

k
9 o0
S = Zaiaiylj a; € C (Jk)
i=0

Teopema
Bcsikas Tacyroujas cuMMETPUs ONPEAENSETCS OAHOM hyHKLmeNR
@ € C®(J¥), koTopas HasbiBaeTcs mpon3soAsLyeli chyHKLmnel:

k

S= ZDi(go)aayi.

i=0

P’=id, D'=Do---0D

i times

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BONIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



CummeTpun cuctem O1Y

y< ) = f (X, Yoo 7y(k)>
y=0"Y oy = ()T

Jk:= JK(1; n) - npoctpancTeo k-geTos chyHkumii R — R™.
Koopautatsl x,y! (i=0,....k; j=1,...,n).

0
Pt 2 Aagg+ v

j=1 ay{(

,I‘l

wl=dyl—yl dx, W, =dy[-Fdx (i=0,....k-1;j=1,...,n).

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Bcsikas Tacyrowasi cummetpusi cuctemsr O]V onpegensiercs ogHoii
BEKTOP-QPYHKLNEN p = (cpl, e go”):

Y
5 = DI T
i_oz’;’k W)By/

j:]-?"'vn

Teopema

| A\

BekTopHoe none S SBASETCS MHDUHNTEINMATILHON CUMMETPUE
cucremsr O]V Torga v TonbKO TOrAa, Korga

D)~ Y DI =0

i=0,...,k Ay

A.T. KywHep AnHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



HNHaMUKn 3BONOLMOHHBIX CUCTEM YpPaBHEHWI

(Lo o
8t_(’0 X’u’ax""’8x’<

Myctb (X, Yo, - .-, Yk) — NPON3BOASILLAS BEKTOP-PYHKLNS
Tacylowux cummetpuii cuctemsl OV

yktD) — f (x,y7 e 7y(k)> '

dta cuctema OV HazbiBaeTC KOHEYHOMEPHOW AMHAMUKOW
CMCTEMbI 3BOJIIOLMOHHbBIX yYpaBHeHuid. Yucno k + 1 Ha3biBaeTcs
NOPsSIAKOM AVUHAMUKN

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Teopema

O06BIKHOBEHHOE (D DEPEHITNATBHOE YPABHEHIE

F:yk+1 - f(Xa)’Oa}/L'-ka) =0

ABJIAETCS JTMHAMUKOMN SBOJIIOIIMOHHOIO YPABHEHUST

ur = @(x, U, Uy, Uy, . . . ) TOLJA U TOJBKO TOIJIA, KOIJIA

[¢, F] = 0mod DF, tme DF = (F, D(F), D?(F),...) —
,ZLI/I(pd:)epeHLmaﬂbHHﬁ H,ueaﬂ nopomgeHHoﬁ dyukmnueit F,

D = a < T YVig- 8y0 + Yon - 8y + .-+ omnepaTop MOJHOI MPOU3BOIHON 11O
X U
0¢ oF _.
o, F|l = ( D'(F —D' gb)
6.F1= 3 (5,0 - 5, 0'@)

ckobKa Ilyaccona—JIu, nmpoionzKeHHasT B IPOCTPAHCTBO J>KETOB.

v

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWUI



3= Mx)

Mycte ®; cagur Bgonb Sot t=0p0 tu F’;(X) ={yo=y(x),...}
— k-rpacpuk pewenusi y(x) cuctemsr OZ1V.

Teopema

lNosepxHocTe P (I'yg()) C JX(2; n) sBnsieTca k-rpachuxom

PELUEHNST 3BOJIIOLNOHHOIO YPaBHEHNS.

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BONIIOLIMOHHBIX YpaBHEHWU




VpagHeHune Konmoroposa—lleTposckoro—llnckyHosa

| e = o + F(u) ]

Teopema

VpasHeuune KIII gonyckaet guHamuku BTOPOro nopsiika suga
F:=y>— Aw)y1 — B(yo) Torga n Tonsko Torga, korga

f(u) = fud + Hhu? + flu+ f,

rge fo, ..., fz € R.

PaccmoTpum cayyaii f3 < 0, T.e. 3 = —2g°. uHamuka:
f f2 fi fo

" 3 2 / 23 _ <2 1. 0 0.
Y+<qy 2q)’+qy 7Y YT 5

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Pacnpepenetne P:

D = 8+ i_ 3 _L + _i E _@ 8
I YIay ayo 29 i+ @y 2yo SV 5 an

w1 = dyp — y1dx,

B f> f fi o
=dy1 + <<3qyo - 2q) n+ay — 5)’0 -5 2) dx.

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Tacytowne cummeTpun:

— 0 — 0
Sy —¢8T/0 +D(¢>)W
3 3 3 0
= (f3q2y§‘ + ffzyg + (,3qu + fﬁ) Yo+ o f2y1 += fo) 5
Yo

1
(3q Yo —2qf2y3 + 7( 60°f + qf)ys + —5 ype ~(afih — 64 f)yo

0

-3qy; + i (6f1q + )y + — fofz) v
V1

0 0
S> :ylﬁiyo + D(Yl)aT/l
d P 1 1 1 d
=y1—+ (— ~f - ~f —f fo ) =—.
y16y0+<qyo+22yo+ 3qy1+21 yo+2qzy1+2o "

[S1,52] = 0.

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



wi1(51) wi(S2)
wa(S1) wa(S2)

Paccmotpum obnacte rae det W £ 0. Toga BmecTo dhopm wi, wo
paccmMoTpuM hopMbl

Torpa w;(S;) = d;j. Tak kak [S1, Sp] =0, To

W =

w1 w1

w2

=w!

w2

dwi (51, 52) = S1(wi(S2)) — S2(wi(51)) — w([S1, S2]) = 0.

dw,-:O:>w,-:dH,-

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



21 ut:uXX—2u3+1

u o
N p=y—2y3+1
N
e ,£||/Iv|HaMV|K/a: .
* y'+3yy'+y’—5=0
2 _1 _1
( CrevaX —1e V3 (V3G + 1) cos x + e v3¥ (G, — V/3) sin x
y\X)= 2 1 1
2 (Cleﬁx — Gre” V3%sin x + e v3¥cos X)
—_ V3
X = 37X

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLIMOHHBIX YpaBHEHWU



VpaBHeHne peakunn—anddysnn ¢ KOHBEKTUBHbLIM Y41EHOM

e+ H(u)x = o+ F(u)|

1
Ut = Uxx — (U+ 1)Ux + §U3

HOuHamunka: F =y, — %YO)Q + 1716)/3

8(Cix+ &)
C1X2 + 2C2X +2

y(x)=—

S = _1 _‘_i3_ 14_ _12_§ +i4+i3 i
= 4)’0)’1 16)’0 1 Ao 4)’1 4}’0)’1 64)’0 16)’0 Ayr”

Cpgur soons S:
8(ty§ — 4y1t + 4y0)
(2 — 2t)y2 + 8tyo + 32+ (8t — 4t2)y;’
8((2t + %)y + 8ty — 8ty1 (2 + t)y@ — 32tyoy1 + 128y + 16t%y7 + 32ty3)
((£2 — 2t)y2 + 8tyo — 4t2y; + 8y1t + 32)°

Yo

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU
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£na

u(t X)—— 8(C1(X—t)—|—C2)
R 2+((X—t)2—2t)C1+(2(X—t))C2

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU




VpasHeHune broprepca—Xakcam

‘ut+uux = Uxx+f(u)‘

1 1
U + Uty = Uy + §u3 + gbu2

Vi

sl
sl
a

%

Ounamuka:
y' = yy' +gy*+ 3by? =0

(x) = — 3G, + 3bexp(bx)
YO =70+ Gx + exp(bx)’
u(t x) = 3(bexp(b(bt + x)) + &)

G + Gobt + exp(b(bt + x)) + Cox

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



ObobuieHHoe ypaBHeHue Mappu duma

Uy = f(U) Usex

AuHamukn nepeoro nopsigka: y1 + A(yo) = 0.

d d
Alyo) == _CIYO/yO + Cl/yo L Gy + G
Y0 f(yo)

Knaccudeckoe ypastenue HD: f(u) = uS.

v (x) + L x+§u(x)\/u(x)+C1:O

u(x) = —% (~18(Cy + x)2)M

1 1/3
u(t,x) = 524 (—(2y3/2 —3(t 4 x — xo))2>

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Iy e Y/2 — N P
y +e 0, y(x) n xta)

u(t,x) = —2In o) Tt

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



ug = %UXXX

A(yo) = i\/Cl)/g/3 + Gy + G.
1

- 6
24702011206 (X T @) +51)

u(t,x) =

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



VpaBHeHne bnska—Llloyn3a

uy = %U2X2uxx rxuy + ru

F =y1 — A(x)yo — B(x).

1
A" 0%x2% 4+ (Ao?x + 02 + r)xA' + A%202x + Ar = 0,

EB//OQX + (02 + r)B" 4+ 0?(xA' + A)B = 0.

_ 02+2r

(02 =2y —Gx 2 -G

Fe=n- 202x

2r
o2-2r 202(C3x o2 — (4x)

= C -
.y(X) 5X 2 +2r )

1 C |nx—C2
F:y]_ — 20’2)( <U2 —2r — C]_tan <120_2>> Yo-

o2—2r —
}/(X) — C3X 20.22 coS <CM> .

202

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



22 Glnx— G\ _dreten?,
U(t,X) = C3X 202 COS T e 802 .
(o
oc=r=1:
3
ez

\/% sin(v3Inx) + 1

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOSIIOLIMOHHBIX YpaBHEHWU

u(t,x) =




[nybokast omnbTpauys: NOTOK CycrneH3nn B NOPUCTOI cpene

ou ou

o0 = Tox e
ov

“Y_y

5 (v)u

Mpouseoasias sektop-byHkuma (vl = u, u? = v):

2)- ()

[uHamuku nepeoro nopsigka:
vi =08, %3).
vi = f2(%3,%)-

R N T N
D_6x+f (yOvYO)ay&+f (yOvYO)ayg
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Cnyuaii nuneiiroit dyrkumm h: h(y3) = ayg + B.

ft =(0 — alyy +¥9))¥s
1 ayl +
£2 ( _ 12H( Yo ) 1
B+E—ayy (B+&=an) a(B+ €& — ay}) M
—yo (ay§ + B)(& — alyg +13)))
Monoxum a = —-1,6=1,§ =& = 0.

G

1(y) —
v = exp(Ciexpx —x — 1) — G

)

(Grexpx — 1) exp(Crexpx — 1) + G exp x

Y

20y —
yi(x) = Grexpx —exp(Crexpx — 1)

0 0
S=—yv1+y)57+%1-%):>3
8y01 8y§
1 t((a—t 1 2
e'((e™" = 1)yo — %)
¢2X,1,2>—>X, Y0 ,— 0 0
t ( Yo .yO) < et(l‘}'y&)_y& et(l_‘_y&)_y&
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Hesson FOUVMOHHBbIE YPABHEHNA

’ Uy = f(Xv U, ut7 uX7 utXa UXX, utXX7 uXXXa e )‘

‘ ust + 2b(x)uex + c(X)usx + h(x)ur + g(x)ux + f(x) =0 ‘

ut v,
{ ve = —2b(x)vx — c(X)uxx — h(x)v — g(x)ux — f(y).
Mpounseoaswan BeKTop-yHKLNA:

<ZZ;> - (—2b(><)y12 —c(x)ys —y/§(X)y§ —g()yt — f (X)>

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



TenerpadpHoe ypaBHeHue

Uty — Uy = al + buy + ¢

HOuHamuka:
1 2ba — (x + B)a? o 4o o2
Y2 T 4b? 1162 — a2(x 1+ B)2 1T 462 1 16a— a2(x + B)2 OV
2 4ac 1 2ba + &?(x + B) 2
Y2 = XY

— — X .
4b2 1 162 — a2(x + B)? 4h% + 162 — a2(x 1 B2 1

1
¥y (x) =3 Cax® + Cax + Ca,

2
y3(x) :i (x(Czﬁ — G3)(2B + x)a® + (8Cy + 2bx* Gz + 4bCsx)a — 32 (a + %) C2x>) .

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



(* —20)(va +¥a) + (x+ 2y +x* —20+4y7 9

S tyvioT i +yE)

x2 — 20 ay2 s ay2’
1 /5
u(t,x) =—1+ o (Exz +5+ (10x +1— t)\/§> e (VB

10

1 5 t
+ = <§x2 +54+(—10x — 1+ t)\/§> ez(VEH)

Wy
N
A
TR
AN
\\\\\\:\\‘\:‘\‘\3‘-‘
PR
TR

. Kywnep VHAMMUKN CUCTEM 3BOJIIOLIMOHHbLIX YPaBHEHWIA



VpasHeHue [enbMronsua

Uyx + Uy, = ku+g(x)

g(x) = g@x* + g1x + go

HOuHamunka 1:

1 2;a—g

x—|—2a k(x + ) (2)
y2 = N
27 x+a

1
yi(x) = P ((Gsx® +2Gaxa + 2Gy )k + 2x(—2g2a + g1))
Y2(x) = G+ Gx+a)’.
(3)

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



HOuHamunka 2:

B?(x + a)yr + 4By2 + 32 B (2ga — g1)(x + ) —0

1

Y2 (x + a)2B2 + 16k k((x + )22 + 16k)
> 4Bkyi = BA(x + a)yf — B(Bgax +4a1) _

Y2 (x + )23 + 16k ‘

yHix) = %C4X2 + Gox + G,
1
Y3 (x) = 8k (x((Car = Go)k — 2082 + g1)(x + 22) 32
+8C30k + 32kX(C4k - 2g2)) ,

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



utt+uXX = —u-+Xx.

2 0 X=Xyl 9

d

2 1
4 (1-
°oyg X o oyt (o)

8y1 87}’12

1
o (2x?sin® t + (4x® + xt) sin t
X

u(t,x) = (

1
+2cost <x2 cost — §x3 + (2t + 1)x>> .

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



VpasHeHne Kengblla

XUyx + Uy :ozu+ﬁuy+ax2+2bx+c

a, B, a, b, c — noctosHuble. Cucntema:

u,=v, v, = — XUy + ol + Bv + ax® + 2bx + c,
Aunamuka: p” = —22 ¢" =0
YeTbipéxnapaMeTpu4eckoe CEMeiCTBO peLleHnii ypaBHEH NS
Kengpbiwa:
u(x,y) =

1

— (G x+ C4)a® + (27  c + bx)a + ax 2 4 4q
aZ\/[m((( 3 4) ( ) VB

+((BC—C)x— G+ B8Cy)a®+ (271 c+bX)ﬁa+Bax)e% (B+V/52+4aly
+(((CGx+ C)a? + (27T e+ bx)a+ ax)V/B2 +4a+ ((—B Cs + C1)x + Co — B C4)a?
— (@ tc+ bx)Ba— Bax)es BHVAR Ay /32 4G ((c + ax® + 2 bx)a + 2 ax)

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



VpasHeHne Kana—Xunnapga

OMUCLIBAET MPOLECC, NPV KOTOPOM [BE KOMMOHEHTbI BMHapHOI
XKNAKOCTU CaMOMPON3BOJBbHO Pa3fAeNsoTCs.

‘ ur + (Duxx + f(u))XX = O‘

Ecm f(u) = Z?:o fiu', 3To ypaBHeHeHNe NMeEeT TPUBMANbHYIO
anHamuky y” = 0, koTopasi, 04HaKo, NPUBOANT Hac K
HETPUBLMANbHOMY TOYHOMY peLueHuto ypasHenusi K—X:

—h/1+ 12C2Ht+36(Cx + G) + H
u(t,x) =
3f34/1 + 12C2f5t

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



CrMMETpUN BNosHE UHTErPUPYEMbBIX PacrpeseneHuii

P:R™>a— P(a) C T,R™.

m—p
P(a) = Span (Xl,ay cee ,Xp,a) , P(a) = ﬂ kerw,-,a.
i=1

Onpegenetue

Lnpcbeomoppnzm & : R™ — R™ HazbiBaeTcss cummeTpuesi
pacnpegenerns P ecan ©.(P) =P, Te.

o.(P(a)) = P(®(a)) YaeR"

Nudunntesumanshbiii ananor: Lx(wi) Awi A+ Awm—p = 0.
Sym(P) — R-anrebpa Jlu:

e X+YeSym(P) & [X,Y]eSym(P),

@ AX € Sym(P), A e R.

A.T. KywHep AnHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



XapakTepuctundeckne cUMMETPpUYN pacnpegeseHns P:

Char(P) := Sym(P) N D(P)

”
Teopema

XapakTepucTuyeckme cCMMMETPUN KaCAtOTCsl MAKCUMAJlbHbIX
UHTErpasbHbIX MHOroobpasuii pacnpegenenns P n obpasyror
ngean anrebpet Jin Sym(P).

Onpegenetue

Tacyrowme cumMmeTpumn pacrnpegeneHms P:

Shuf(P) := Sym(P)/Char(P).

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Cummetpun cuctem PDE koHedHoro Tuna

09ty v 0%v )
WZVUH,- X Vs g a0 lol=q; i=1,...n

3peck X = (X1,...,Xn), 0 = (01,...,0n) — MyNLTUMHAEKC,
U;E{O,l,...,q}, ’U|:Ul+"‘+0'n,

99t1y 99ty

. . 9
Oxo+li oxyt ... BXI.U’JF:l ..OXP"

o+ 1i=(o1,...,0i-1,0i + 1,0141,...,0n).

Myctb J9 — npocTpaHCTBO g-HKeToB rnagkux dyHkumii Ha R” ¢
KoOpAnHaTaMu

lo|
A9 = 2. o(1H9) = 5ot (o).

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



n

dvy, — Z Vo1, dXi, if 0 <|o| < q,
i=1

dvy — Z Vot (x, vp) dx;, if o] = q.
i=1

P:J130r—PO)= () kerwslo C TpJ?,  dimP=n
0<|o|<q

We =

Onpegenetue

n-mepHoe nogmMHoroobpasue

09h
rZ:{Vo—Zaxa7OS|O"Sq}CJq

Ha3blBaeTcs g-rpagpukom pyrkymm h € C(R").

<

MycTb pacnpenenexnne P BnonHe UHTeErpupyemMo. Toraa Kaxkoe ero

MaKCUMasibHoe MHOroobpasue SIBAseTcs g-rpaddkoM peLLIeHNs

o D
A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Mop,ynb D('P) nopoaéH BEKTOPHLIMU NOASIMU
0 .
+ Z Vo+1; J+Z Vg+1 XVO—)TVO— (I:].,...n)
0<|o|<q lo|=q

]Char(P) = {mDy+ -+ hyDy| hy, ..., hy € C*(JI)}]

I

Teopema

Jloboii anement anrebpsi Shuf(P) umeer eguHcTBeHHOrO
npescTaBuTeNs BUAA

o 0
SLP = Z D (90)877
0<lo|<q 7

rae D =D o--- 0 D" n p — pynkyns Ha JI,
YAOBAETBOPSAIOLAs ANGDDEPEHLNATILHOMY YPABHEHUNIO

a i (ol 8\/O' i .
DJFL((P)_ZD((P)TH:O, i=1,....n |o|=gq.

lol=q
v

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU




[Mpumep: n=2,g=1

aX]? — 20 1,X2,V, 8X]_7 aXQ )
9%v v ov JOv
= X1, X0, V, —, —
8X1 aXQ 11 1, X2, V, 8X17 8X2 )
\ 8X22 — 02 1, X2, V, 8X]_7 aXQ .
woo = dvgg — viodxy — vo1dx2,
w1 = dvig — Voodxs — Vi1dxo,
wo1 = dvo1 — Vi1dxy — Voadxo,
0 0 0 0
D = — — 4+ V V
1 Ot + Vloav00 + 203‘/10 + 118v01’
0 0 0 0
Dy = — — 4+ V Vi
2 9% + V01av00 + 113‘/10 + 028v01

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Vcnoeus teopembl PpobeHunyca:

OVii1 0 Vao OV OVao OVii1 OVao OVaa OVao
— V; % — VA V4 — — =0,
1 Ovo1 + Vo2 Ovoi 20 Ovio tVu Ovio 1o OVvoo + vor OVvoo Ox1 Ox2 ’
OVo2 Vi OVo2 OVi1 O Vo2 OVii  OVo2  OVna
Via 2292 4y, Y V. VAL - —o.
1 6v01 + 02 6V01 20 aw_o + 1 6V10 vio aVoo + Vo1 BVoo aX1 6)(2
0 0 0
Sp =g, — +Dilp) 5 — +Da(p) 5 —
V0o V10 Ovo1

Di(¢) — Se(Vao) =0,
D1Da(p) — Sp(Va1) =0,
D5(p) — Sp( Vo) = 0.

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



KOHe‘-IHOMeprIe ANHAMUKWN 3BOJHOUNOHHbBIX ypaBHeHVII7I

Onpegenetue

Cucrema KoHe4YHoro Tuna

8q+1v_v ov 09v e i1
ot Yot \ X Vi aeg | lo|=q; i=1,...n

HA3bIBAETCS KOHEYHOMEPHOU ANHAMUKOUN 3BOJFOLMOHHOIO

ypaBHeHUsI
ou dlely
9t XvW , 0<lo| <k
ec/m gpyHKUus
o =f(x,vy, Voy1,), raelpn| < q, lo|=q, i=1,...n

SBNISIETCS MPOU3BOASLLEN hyHKLMEN €€ TacyroLesi CUMMETPUN.

A.T. KywHep AuHaMukn cucTem 3BONIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



Ons noboro pewennst v = h(x) cucrtembl koHewHoro (C.k.T.) Tuna
ero g-rpacpvk SIBASIETCS MaKCUMAaJsbHLIM UHTErPasibHBIM
MHoroobpasuem pacnpegenenust P. Ecnn &, — cummerpus c.k.T.,
T0 O, (FZ) TakXe SIBsieTCA g-rpachikoM ApYroro pelleHunst ass
ntoboro t € /.

MHoroobpasue

L= o (1) c S ®™)

tel

SBJISIETCS g-rpacprkom HekoToporo pewenus u = U(t, x)
5BOMOLINOHHOIO YPaBHEHNS.

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



b _Pu, P o
ot Ox2  Oy?  0Ox oy

Torpa n =2, ¥ = voo + Vo2 + vio + Voovo1 1
¢ = Voo + Voo + vipo + voovo1. AuHamuka ¢ g = 1:

Vigxy = @V + DViys  Vigxo = Vigxp = 0
V(X1,X2) = C1e? + C2(8X2 — bX1) + G

© = vooVo1 + bvo1 + (a + 1)V10

o 0 o
Sy = ((b+ voo)vor + (a + 1)vio) =——+(a(a + 1)vio + vo1(vio + ba+ b)) —— +vZ —.
Ovoo Ovio Odvol

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



X1 = X1,
X2 = X2,
o a(bvort + vio) + bvor — avoo — (avao + bvpp )e(@tD)t
¢t . o0 a2(tV01 _ 1) s
Vi — (av1o + bV01 - bVOle—a(a+1)t)ea(a+1)t
° a(1 — tvo1) ’
oy = VoL
01 1— tv01.

PelueHne 3B0OSIIOLNOHHOW CUCTEMBI:

Co(ay — b(t + x)) + Gel@thttax 4 ¢

u(t7X7y): 1_C2at

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



VpaBHEHWNE NINHERHON HEN3OTPONHOW dhunbTpaumm

ou <~ 0 ou
at Iz_;(%(, (kf(x)ax,->

u = — [(bka11 + a(kizo — 1 — koo2) (k120 + koo2 + 1)
(k120 + k202 + 1)((k12o x1 + k110 + x1 koo2 — x1)ko11
— (k120 + 1 — koo2)(x2 k120 + kao1 — X2 + k202 x2))
x elkazothaoa=1)t _ (k120 + koo2 — 1)
(bka11 + a(kizo + 1 — koo2))((kizo x1 + k110
+ x1 koo + x1)ko11 — (k2o — 1 — kao2) (X2 k120 + kao1
+ Xz + kaoz x2))el120TR202 ) 5 A2 ko
+ (4 aki10 k202 + 4 bki2o koo1)ko11
+ 2 akoo1 (ki2o + 1 — koo2)(ki2o — 1 — koo2)]
X (2k211 (k120 + koo2 + 1) (k120 + koo2 — 1))71 ,

A.T. KywHep AvHaMukn cucTem 3BOJIIOLMOHHBIX YpaBHEHWU



